

正誤表

『令和3年看護関係統計資料集』（第1刷／2022年6月15日発行）

下記の箇所にて誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

頁	該当箇所	誤	正
60	表見出し 該当年 (左から)	平成30年4月(2018) 平成31年4月(2019) 令和2年4月(2020)	平成31年4月(2019) 令和2年4月(2020) 令和3年4月(2021)
194	23行目	県立広島大学保健福祉学部看護学科	削除
194	24行目	県立広島大学保健福祉学部看護学科看護学コース	県立広島大学保健福祉学部保健福祉学科看護学コース
197	25行目	筑波大学大学院人間総合科学研究科看護科学専攻	筑波大学大学院人間総合科学 学術院人間総合科学研究群看護科学学位プログラム
197	49行目	首都大学東京大学院	東京都立大学大学院
198	50行目	(追加)	清泉女学院大学大学院看護学研究科看護学専攻 修士課程 入学定員 8名
199	21行目	(追加)	鈴鹿医療科学大学大学院医療科学研究科医療科学専攻 看護学分野 修士課程入学定員 30名
200	10行目	修士課程入学定員 12	修士課程入学定員 12 (3)
201	6行目	長崎県立大学大学院人間健康科学研究科看護学専攻	長崎県立大学大学院地域創生 研究科人間健康科学専攻

2022年8月

株式会社日本看護協会出版会